 Детский оздоровительного лагеря «Сигнал», расположен в Минусинском районе в 25 км от г. Минусинска,  15 км от станции Минусинск, 50 км   от г. Абакана и в 300 метров от дороги Р257 Федеральной трассы Абакан – Кызыл.
Детский оздоровительный лагерь «Сигнал» находится в сосновом бору на берегу экологически чистого озера Лугавское, где ребята купаются в течение всего летнего периода. Площадь о/л «Сигнал» составляет 6.0 га.

Условия организации детского отдыха:
1. Отдыху и оздоровлению подлежат дети в возрасте  7- 18 лет.
2. Время пребывания: пребывания - летний период, 5-ти разовое питание в день, соответствующее санитарным правилам и нормам СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения».
Срок пребывания детей в лагере - 21 день
3. Размещение, устройство, содержание и организация режима работы лагеря будут определены с учетом требований антитеррористической и анти криминальной защищенности, обеспечения правопорядка и общественной безопасности, в том числе безопасности дорожного движения при проезде организованных групп детей к местам отдыха и обратно.
В ДОЛ «Сигнал» имеется телефонная и сотовая связь (все операторы).
Имеется в наличии: Лагерь размещен в специально предназначенных стационарных зданиях, которые обеспечены всеми необходимыми видами коммунально-бытового обслуживания, видеонаблюдение, охраной, оснащены средствами связи и пожарной безопасности.
Корпуса: На территории лагеря расположено 7 деревянных одноэтажных корпусов капитального строения, вместимость каждого составляет 36 человек.
Корпус имеет четыре просторных спальных комнаты, рассчитанные на -9 человек, просторный холл, в котором имеется телевизор, мягкая мебель, столы, стулья, паласы.
[bookmark: _GoBack]Корпуса снабжены холодной и горячей водой, в них находятся туалетные комнаты, раковины для мытья рук и ног. В корпусах имеются источники дополнительного отопления - теплофоны. Около корпусов расположены летние туалеты, умывальники для рук и ног. Рядом с корпусами находятся крытые беседки и питьевые фонтанчики, столовая и пищеблок.
 В ДОЛ «Сигнал» имеется просторная и столовая, которая размещена в отдельно стоящем здании. Обеденный зал рассчитан на 260 посадочных мест одновременно. Столовая оборудована достаточным количеством технологического оборудования, посудой,   столами и стульями. Дети получают сбалансированное пятиразовое питание в день, в рационе которого ежедневно овощи, фрукты, молочная продукция, сладости. Калорийность пищи составляет 3600-3800 К/кал в день.
· медпункт и изолятор: где насчитывается 8 комнат необходимого санитарного назначения, лагерь укомплектован медикаментами согласно СаНПина.
· душевые и баня и комнаты гигиены для девочек: Душевые, работающие ежедневно, размещаются в отдельно стоящем здании, раздельные для мальчиков и девочек, при душевых имеются раздевалки, оборудованные вешалками и скамейками. В детском оздоровительном лагере «Сигнал» организована работа бани,(1 раз в неделю) обеспечена регулярная подача горячей и холодной воды в течении суток. Стирка личных вещей детей проводится в специально оборудованных комнатах. Смена постельного белья проводится один раз в неделю.
-   спортивный комплекс (занимает 1 га площади) позволяет разнообразить спортивную деятельность детей, учебно-тренировочный процесс юных спортсменов. В комплекс входят соответствующие нормативам футбольное поле, 2 волейбольные площадки и баскетбольная площадка, легкоатлетическая площадка (турники, брусья ,кольца, канат, беговые дорожки, ямы для прыжков  длину, оборудованы столы для игры в настольный теннис). В оздоровительном лагере «Сигнал» в наличии спортивный инвентарь: мячи баскетбольные, волейбольные, скакалки, шашки, шахматы, комплекты для игры в настольный теннис.
-комната психологической разгрузки;
В целях оздоровления и обеспечения полноценного отдыха детей разработан режим дня, включающий в себя различные виды деятельности, в том числе активное использование природных факторов, достаточная продолжительность сна.
-библиотека;
- помещение для проведения массовых мероприятий, кружковой работы: Выступления проходят в крытом клубе, рассчитанном на 260 посадочных мест, проводятся ежедневно дискотеки,
-оборудованное помещение для проведения учебных занятий: Особое внимание уделяется организации активной познавательной и практической деятельности ребят, которую организуют педагогически грамотные, чуткие и доброжелательные воспитатели, вожатые, культ организатор, инструкторы по спорту и туризму, руководители кружков.

Офис расположен  по адресу: 662608, Красноярский край, г. Минусинск, ул. Ленина д.81, офис 13 
Сотовый телефон-8-923-353-5555
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